

健身房频繁换私教能退课吗?

法院:解除合同,退还剩余费用



晚报讯 由于原私教离职,健身房便频繁给会员换教练,会员不满意,剩下的课能退吗?记者22日了解到,崇川法院审理了这样一起案件。

朱女士为了减肥到南通某健身房锻炼,花费7万余元购买了教练王某担任私人健身教练的课程。一个月后,王某离职,此后,健身房开始频繁给朱女士安排不同的私人教练。朱女士提出解除服务

合同并返还剩余私教课费用,健身房不同意,朱女士便诉至崇川法院。

法院经审理后认为,根据合同约定,健身房向朱女士提供的是私人教练健身服务,即为朱女士指派专门的教练,进行有针对性的健身训练。虽然双方签订的合同约定,健身房有权在授课教练离职、受伤、调岗、出差的情况下更换其他教练,但私教合同作为一种特殊的服务合同,其履行较为注重消费者的个人体验和效果,强调双方间的信任和互动,具有较强的人身属性。

合同履行过程中,因朱女士的原私教不能为其继续提供服务,健身房先后为她更换了若干名教练。虽然朱女士在健身期间达到了一定的减肥瘦身效果,但频繁更换教练的行为对她的个人体验产生影响。朱女士在停止私教课程一段时间后向健身房表示不愿再继续进行私教课程,表明双方之间的信任基础已经丧失,服务合同本身亦不宜强制继续履行。

最终,法院判决双方解除合同,健身房向朱女士退还剩余课程费用。

通讯员高纯 记者王玮丽

“黄鼠狼”偷鸡摸羊 得手后低价销赃 启东警方:抓!

晚报讯 村民早上起来发现,家的鸡、羊都不见了?到底是哪只“黄鼠狼”干的?自今年3月份以来,启东市合作镇连续发生近10起家禽被盗案件。案值不大,但涉及民生,启东市公安局合作中心派出所立即组织精干警力,赶赴现场开展侦查。

警方发现被盗鸡棚、羊圈网条被切割,多起案件作案手段类似,初步认定为同一人作案,因嫌疑人常常选择深夜行动,得手后立即驾驶电瓶车离开,没有留下太多线索,案件调查一时陷入僵局。

民警调查发现,今年以来,

吕四港镇、北新镇家禽被盗案件高发,与合作镇的案件十分相似,通过多种侦查手段,最后锁定犯罪嫌疑人的住址在吕四港镇某处附近。

4月初,警方前往该处附近开展排查工作,经过4个多小时的查找,于当日下午在一农户处发现可疑电瓶车,经比对,确认该车辆就是作案车辆。

民警核实电瓶车车主曹某的基本信息,发现该人有多次盗窃家禽的前科,随即询问其家中家禽、家畜数量及前几日活动轨迹,曹某神色慌张,支支吾吾说不清楚。

当晚,合作中心派出所联

合启东市公安局刑事侦查大队对曹某开展侦查讯问工作。最终,曹某对自己的犯罪事实供认不讳。

经查,2022年11月以来,犯罪嫌疑人曹某骑电瓶车携带编织袋、墙纸刀斧至合作镇、吕四港镇、北新镇等农户鸡羊棚内,采用割鸡羊棚网条、割羊脖子处绳子的手段盗窃农户鸡、羊等家禽30多起,涉案价值达1万余元。每次窃得鸡羊家禽之后,随即将家禽低于市场价格销赃于王鲍镇聚兴村二组犯罪嫌疑人沈某家中。

通讯员鲍欣欣 季佳蕾
记者黄海

我市查获涉嫌走私冻品300余吨 多是猪蹄猪耳,案值约两千万元

晚报讯 近日,南通海警局联合南通市公安局海防支队、如东县公安局查获一起走私冻品案,现场查扣涉案船舶1艘、货车5辆,抓获涉案人员15人,查扣走私冻品300余吨,案值约2000万元。

南通海警局的执法人员在工作中发现辖区海域有冻品走私活动迹象,随即启动执法协作机制,联合南通市公安局海防

支队和如东县公安局开展侦察布控工作。

当晚10时许,南通海警局和南通公安按照事先制定的海上、岸上集中收网工作方案开始行动。海警执法人员现场控制6名涉案人员。公安部门在如东刘埠将在岸上计划接驳走私冻品的5辆高栏货车拦截,抓获5名涉案人员。

警方通过分析,研判走私

组织者很有可能为初次犯罪,大概率会到船舶抓获地点进行观察,于是在附近蹲点守候。次日,4名犯罪团伙头目从外地赶到如东,被办案人员逮个正着。

经查,涉案船舶共载有猪蹄、猪耳等冻品共300余吨,均来自境外,由于不能提供相关合法手续,已涉嫌走私。

记者彭军君 通讯员符佳莹

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

体彩7位数3000万派奖 2元投注最高可中1000万

江苏体彩开展的7位数3000万派奖活动目前正在火热进行中,3月9日开奖的7位数第23033期,特等奖累计派奖金额700万元,2元投注最高可中1000万元。

本次7位数3000万派奖活动对7位数特等奖和四、五等奖分别进行派奖。其中,特等奖派奖奖金总额2000万元,派奖首期注入500万元,之后每期注入50万元。派奖期间,符合参与条件且中得特等奖的彩票,同时中得派奖奖金,四、五等奖单注派奖奖金分别为10元和3元,派奖后四、五等奖奖金由原来的20元和5元分别提高至30元和8元。

3月9日下午两点,7位数迎来第23033期开奖,目前特等奖累计派奖金额700万元,2元投注最高可中1000万元。派奖活动参与方式非常简单,单张购彩金额10元及以上的7位数彩票即可参与活动;多期票按期参加,每期投注均须满10元。感兴趣的朋友可以到身边的体彩网点参与。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

福彩双色球 2元可中1000万

申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

首先,申请人必须是南通市常住人口,年龄在18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作,连续销售时间不少于4小时/天。可根据自身条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼营店。申请的店面

与其他福彩站点步行距离不少于200米,但同一区域(如:同一小区、同一区位)内,为保护老站点利益和可持续发展,不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证件、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件,材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

交货找人代签名 追要结欠货款难 法院提醒家纺企业防范交易风险

晚报讯 南通家纺城日常热闹繁忙,一些家纺企业主因忙于生意而忽略了交易规范,导致发生纠纷时维权困难,经营四件套生产及销售的张某就是其中一位。为追讨货款,张某将买家诉至通州法院,但最终却以撤诉收尾,这是怎么回事?记者24日了解到,通州法院发布了这样一起家纺纠纷典型案例。

本案中的被告、买家胡某通过电话及微信的方式向张某订货,张某将货物送到胡某指定地点,并由胡某签字确认收货。但张某认为,胡某结欠其40余万元货款未付,故诉至法院。

审理中,张某提供了106张送货单,但胡某仅认可其中32张送货单由其签收,称另外74张送货单并非由其本人签收,他也未收到货物,并申请对其中笔迹是否本人签名进行笔迹鉴定。据张某回忆,交货时确实存在胡某员工代签的情况,但因时间较长,已经无法辨认,也不能明确代签人的身份。为了避免鉴定笔迹的费用损失,张某无奈之下申请撤回了起诉。

近年来,南通家纺城已

成为集产品研发、生产、展示、贸易、购物等于一体的新兴产业市场集群、现代服务业集聚区,年交易额超600亿,从业人员达40万,成为中国家纺产业的龙头。通州法院家纺产业园区法庭作为辖区法庭,每年审理涉家纺类合同类案件近400件,且呈连年攀升之势。该院通过典型案例发布,对家纺贸易中的法律风险点进行提示,从源头上帮助企业注意防范,助力打造南通家纺一流营商环境。

法官提醒广大家纺商家,千万不要为了交易效率而舍弃了交易安全:“在家纺类交易中,大量的送货程序并不规范。通常卖方负责送货,由驾驶员送达买方厂房,一般谁在场谁签收,并存在大量员工代签的情况。如果发生纠纷诉至法院,一旦买方否认收货,而卖方又无法提供其余证据证明其已将货物送给买方,就会面临败诉的风险。因此,卖方要核实签收人身份,并通过微信等方式及时与买方确认已收到货物,或者每月进行对账。”

通讯员李沅芹 李慧
记者王玮丽

更俗剧院

最新演出信息

动画《灌篮高手》
成龙、刘浩存主演《龙马精神》
大黄、冯小刚主演《忠犬八公》
5月21日19:30——浪漫520沉浸式烛光音乐会
6月2日19:30——儿童剧《齐天大圣》
7月7日19:30——《哈利波特》主题视听音乐会
7月16日19:30——儿童剧《小羊肖恩保卫爱心树》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668